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Projekt: „Výstavba fotbalového hřiště a šaten Žimrovice “ 
Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci z  rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 92,5 % z celkových způsobilých výdajů projektu, maximálně však v celkové výši  8.987.589,46 Kč na projekt: „Výstavba fotbalového hřiště a šaten Žimrovice „  č. CZ.1.10/3.2.00/03.00831.
Vzhledem k zájmu o využití fotbalového hřiště jak ze strany fotbalových klubů, tak ze strany obyvatel obce Žimrovice a zároveň jeho nedostačujícímu technickému stavu se město Hradec nad Moravicí rozhodlo investovat do rekonstrukce hřiště spolu                    s  výstavbou nových šaten, které by zajistily především kvalitní zázemí pro akce, které se zde konají. V rámci tohoto projektu bude postaven nový objekt šaten                       a zázemí pro sportovce. Dojde k terénním úpravám, kterými bude rekonstruován povrch hřiště, příjezdové komunikace a chodníky kolem hřiště. Jako nezbytná součást projektu bude zřízena přípojka elektro, pitné vody a dešťové kanalizace. Splašková kanalizace bude svedena do jímky na vybírání, která bude vyvážena na čistírnu odpadních vod. V rámci projektu budou také postaveny dva sloupy veřejného osvětlení a doplněn mobiliář hřiště.

Hlavním zhotovitelem stavebních prací  byla vybrána na základě výběrového řízení     fi. Ing. Jurčík – stavební a obchodní firma s.r.o. z Horního Benešova. 
Zhotovitel se zavázal, že dílo předá objednateli nejpozději do 7/2011. 
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