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OPAVSKO PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

Evropsky zemédélsky fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovskych oblasti




Děti a maminky z Hradce nad Moravicí dostanou nové dětské hřiště 
s krásným názvem Vodní hrad
Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci z Programu rozvoje venkova ČR  na  projekt: „Dětské hřiště Vodní hrad“,  č. 10/010/41200/180/000627 v maximální výši 445.879,00 Kč, celkové náklady projektu jsou plánovány cca 800 tis. Kč. Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií z  Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova v rámci                             osy IV LEADER. 

Dětské hřiště Vodní hrad bude nabízet příjemný azyl pro rodiče i prarodiče s dětmi s důrazem na pohybové i duševní vyžití v  příjemném  prostředí. Hřiště bude vybaveno primárně dětskými hracími prvky, které  mají  vybudit  fantazií  dětí  například dřevěnými hracími prvky typu „věž se skluzavkou“, „dvouhoupačka s plošinou“, šplhací šestihran“, „kládová houpačka“  a jiné, dále zde bude umístěna pergola s lavičkami, odpadkové koše a  stojany                 na kola. Areál bude osvětlen svítidly využívající solární energií, která budou zakomponována              do oplocení  –  hradeb a podpoří tak nejen bezpečnost v prostoru dětského hřiště, ale také večerní vizuální efekt pro široké okolí. Hřiště se bude nacházet na poloostrově mezi řekou Moravicí a potokem Hradečná, vedle pozemku pana Kořeného. Přístup na toto hřiště bude přes novou lávku z ulice Na Potůčku. Celý prostor hřiště bude oplocen.  V oplocení bude osazena jedna vstupní brána, která je inspirovaná vstupní bránou „Červeného zámku“, dále zde budou osazeny obloukové „bastiony“ tvořené dřevěnou palisádou se střílnami  a  dvě  strážní věže. 
Zejména hradecké maminky se intenzivně zapojovaly do komunitního plánování v rámci přípravy projektu a nemalou měrou přispěly ke konečnému vzhledu projektového návrhu. Věříme, že toto hřiště se  bude líbit nejen dětem.  
Stavební práce na základě výběrového řízení bude zajišťovat  firma  ROSIS s.r.o. se sídlem  v  Opavě  a  práce by měly být ukončeny do konce měsíce června 2011. 
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