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FOND MIKROPROJEKTŮ
Projekt: Zahrada všem otevřena 
Realizací našeho projektu bychom chtěli navázat na úspěšnou spolupráci se slovenským městem Liptovským Hrádkom, která již probíhá od roku 1995 podepsáním Smlouvy o přátelství a spolupráci.

Projekt s názvem Zahrada všem otevřena, č. CZ/FMP.07/0215 byl podpořen finančním příspěvkem v rámci Programu přeshraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013, Fondu mikroprojektu v maximální výši 29.962,99 EUR (cca 719.111 Kč) tj. 85 % z uznatelných nákladů projektu.  Poskytovatelem příspěvku je Region Bílé Karpaty.
V rámci realizace projektu dojde k úpravě prostoru zahrady při ZÚŠ v Hradci nad Moravicí na odpočinkové, relaxační centrum, které bude otevřeno veřejnosti.  Bude vybudován amfiteátr vč. pergoly pro odpočinek a relaxaci, budou vybudovány nové chodníčky a upravené stávající chodníky. 

Celá koncepce zahrady – výstavního prostoru – bude doplněna o kamenné solitéry (z lomového kamene) a novou zeleň, keře i stromy a o osvětlení zemními svítidly a vodní prvek („potůček“ kaskádovitě stékající přes lomové kameny do tůňky). 
V závěru projektu proběhne slavnostní otevření nového prostoru za účasti zástupců slovenského partnera. Realizace stavebních prací je plánovaná na první polovinu roku 2013. 
Hlavním cílem projektu je rozšířené turistické nabídky směrem k lidem žijícím v pohraničním pásmu, zvýšení turistického ruchu v této oblasti. Zlepšení                        a rozšíření spolupráce dvou měst v slovensko-českém pohraničí. 

Zpracovala: Ivana Hyklová 

