


                                           

 Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje v  rámci dotačního programu „Podpora dobrovolných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje“ na projekt: Podpora environmentálního vzdělávání, Hradec nad Moravicí. 
Cílem projektu je snaha rozvíjet schopnosti dětí potřebné pro pochopení pravidel ekologického chování a zejména podpořit lásku dětí k přírodě. Během realizace projektu dojde k přeměně stávajících venkovních prostor zahrady MŠ Jakubčovice tak, aby sloužila k environmentálnímu vzdělávání, výchově a osvětě, podpoře pravidelného pobytu dětí v přírodním prostředí. Bude zhotoven dřevěný altán, který bude sloužit jako prostor pro výuku, workshopy, odpočinek i volnočasové aktivity dětí.  V koutě zahrady bude vybudováno broukovitě s jednoduchým mokřadem pro hmyz, kde budou moci děti pozorovat různé druhy brouků a obojživelníků vyskytujících se v naší lokalitě. K rozvoji všech smyslů děti, bude sloužit nový chodník zbudovaný z různých druhů materiálů, který bude podporovat paměť, pozornost, řečové schopnosti a orientace v prostoru. Z důvodu zajištění možnosti sledování zpěvného ptactva dětmi, bude zahrada doplněna o dřevěné ptačí krmítko.  Nový balanční prvek přispěje k rozvoji motoriky dětí.  Vysazené ovocné stromy umožní dětem sledovat vegetační fáze stromů ve vztahu k ročnímu období  - pupen, list, květ, plod. Zahradnické práce si budou moci děti vyzkoušet pod vedením rodičů a zástupců spolku zahrádkářů při zakládaní a údržbě  bylinkové a zeleninové zahrádky. 
V rámci projektu proběhnou tří tzv. workshopy.  První s názvem „Malý zahradník“ - proběhne  na jaře v měsíci dubnu v prostorách zahrady MŠ Jakubčovice, během něhož děti pod vedením zkušeného lektora, zástupců Českého svazu zahrádkářů Jakubčovice a rodičů, se budou podílet na výsadbě užitkových keřů,  přípravě a založení bylinkového a zeleninového záhonu a broukovitě.  
Druhý workshop s názvem „Úroda na zahradě“ proběhne na podzim v měsíci říjnu. Pro děti budou připravené různé soutěže zaměřené na pohybové aktivity na zahradě. Děti si budou moci zábavnou formou rozšířit znalostí a vědomostí v poznávání druhů ovoce a zeleniny, budou nápomocni při výsadbě ovocných stromů a bude pro ně vyhlášená výtvarná soutěž na téma příroda. 
Třetí workshop s názvem „Zvířátka v lese a na zahradě“ – proběhne na podzim v měsíci listopadu. Děti se budou moci něco bližšího dozvědět o fauně, která je obklopuje. Naučí se rozeznávat základní druhy ptáků a broučků, kteří žijí na zahradě a v lese. Budou poučeni, jak je třeba se postarat o lesní zvířátka, aby nestrádaly v období zimy. Za pomocí rodičů zajistí sběr kaštanů, žaludů a starého pečiva pro lesní zvěř a připravené krmení uloží s rodiči v lese do krmelců během společné vycházky. 


Zpracovala: Ivana Hyklová – koordinátor projektu 
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