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Projekt: Multifunkční učebna pro polytechnickou a praktickou výchovu včetně vybavení, 
č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0006010

V rámci projektu dojde k zřízení nové učebny pro výuku pracovní výchovy                         a k rekonstrukci dvou stávajících učeben pro technické a řemeslné obory,                             zároveň dojde k vybudování nezbytného zázemí.  Po rekonstrukci budou moci děti se zdravotním postižením bez problémů využívat všechny zmodernizované a nově zrekonstruované prostory vč. bezbariérových toalet zbudovaných v I. NP. 
Všechny učebny se nacházejí v objektu, který se nalézá v zadní části zahrady při ZŠ Žimrovice.  Budova byla postavená v 70. letech minulého  století  a původně měla sloužit jako hospodářská budova. Vzhledem k tomu, že byla využívána minimálně, došlo v roce 2003 k přestavbě objektu, čímž vznikla 2. NP školní keramická dílna a přírodovědná badatelna a v I. NP skladovací prostory pro potřeby školy. Přístup do učeben v 2 NP však nebyl řešen bezbariérově a nebyl umožněn přístup do těchto prostor tělesně postiženým osobám.  
Cílem projektu je vytvořit a zlepšit podmínky pro výuku přírodovědných                                  a technických oborů, zpestřit vyučovací hodiny, nabídnout dětem něco navíc nad rámec běžné výuky, a zvýšit tak jejich zájem o tyto oblasti a tím zvýšit  kvalitu vzdělávání ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu. 
Město Hradec nad Moravicí na tuto akci získalo finanční podporu z EU prostřednictvím dotace z Integrovaného regionálního operačního programu  v max. výši 1 900 000,00 Kč tj. 95 % z uznatelných nákladů projektu. Stavbu bude provádět firma Ing. Pekárek – stavební společnost, s.r.o. a celkové náklady jsou odhadovány na cca 3 200 000,00 Kč vč. DPH. 

Zpracovala: Ivana Hyklová – koordinátor projektu 
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