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Stavební úpravy hasičské zbrojnice v Hradci nad Moravicí 

vč. úpravy ulice Gudrichova
Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci z rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, maximálně však v celkové výši 7 848 617,20 Kč na projekt: Stavební úpravy hasičské zbrojnice v Hradci nad Moravicí vč. úpravy ulice Gudrichova, č. CZ.1.10./3.2.00/04.01015.
Cílem projektu je rekonstrukce chátrající a potřebám hasičského sboru nevyhovující budovy hasičské zbrojnice v Hradci nad Moravicí.  Její rekonstrukcí získá místní hasičský sbor kvalitní  zázemí pro svoji práci a možnost stát se poloprofesionální jednotkou. Mezi nejdůležitější problémy, které tento projekt řeší je zateplení budovy a vybudování pokojů pro přenocování, aby bylo možné držet pohotovost přímo na zbrojnici. Dále pak zřízení parkovacích míst pro členy jednotky, čímž se urychlí její výjezd. Naproti hasičské zbrojnice dojde k revitalizaci parku, jedná se o části ulice Gudrichova a okolí potoka Hradečná. Na tomto veřejném prostranství dojde k vybudování chodníku okolo parku, park bude doplněn mobiliářem, bude rekonstruován mostek přes potok Hradečná a vyměněno zrezivělé zábradlí podél tohoto potoka.

Vzhledem k tomu, že zanedbaná budova hasičské zbrojnice včetně dotčeného veřejného prostranství se nachází v sousedství památkové zóny, dojde ke sjednocení jejího vzhledu s památkovou zónou, která již byla rekonstruována v předcházejících letech, což zvýši její atraktivitu a tím pádem atraktivitu celého města. 
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