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Město Hradec nad Moravicí získalo o dotaci z Operačního programu přehraniční spolupráce 2007 - 2013 Česká republika - Polská republika, Fondu mikroprojektů v Euroregionu Silesia na projekt: Bavíme se víc, se sportem bez hranic, č. CZ.3.22/3.3.04/11.02613.
Celková výše schválena dotace je 29 627,43 EUR,. max. však 85% z konečných způsobilých výdajů mikroprojektu. 

Cílem tohoto česko-polského projektu je v první řadě rozšířit sportovní vyžití dětí a mládeže na obou stranách hranice a zároveň tak zlepšit podmínky pro sportování na území města Hradce nad Moravicí. 

V  rámci tohoto projektu proběhnou tyto sportovní aktivity:  

Sportovní příprava pro děti a mládež, která bude zahájena od října 2011 a bude trvat do června 2012. Sportovní příprava bude probíhat souběžně na obou stranách hranice, ale samostatně.
Většina těchto aktivit na české straně bude probíhat v nově zbudované tělocvičně a její přístavbě. Celkem proběhne 216 dvouhodinových sportovních lekcí pod vedením zkušených instruktorů, které budou zaměřeny zejména na florbal, stolní tenis, in-line bruslení, sportovní  tance, basketbal,                       volejbal a další. 
Lekce budou probíhat bezplatně, pouze se bude vybírat zápisné ve výši 100,- Kč/osoba. 
V rámci celoroční sportovní přípravy bude probíhat rovněž fotbalová příprava žáků, kterou bude zabezpečovat fotbalový oddíl mladších žáků v Hradci nad Moravicí. 
Fotbalové soustředění a Letní sportovní kemp - účastníci celoroční sportovní přípravy, kteří budou nejaktivnější během celého období realizace této aktivity a budou podávat nejlepší sportovní výsledky, se za odměnu budou moci bezplatně během měsíce července a srpna 2012 zúčastnit fotbalového soustředění nebo letního sportovního kempu, který bude zaměřen na ostatní sporty (florbal, basketbal, volejbal, stolní tenis atd.). Tyto aktivity již budou probíhat společně se zástupci našeho polského partnera z Baborówa. 
V zimním období proběhnou tři společné mezinárodní jednodenní lyžařské kurzy v  lyžařském středisku v Jeseníkách, Malá Morávka. 
Realizací projektu  navážeme na náš dřívější společný projekt s polským městem Baborówem, v rámci kterého se na české straně vybudovala přístavba tělocvičny BABORÓW, ve které                            se   nachází  jazyková učebna vybavená nejmodernější multimediální technikou, pohybový sál                       a šatny vč. sociálního zázemí sloužící žákům a návštěvníkům tělocvičny při ZŠ Hradec. 
Na závěr projektu bude zpracován propagační leták, který bude vydán v češtině a také v polštině.               Leták bude zahrnovat fotodokumentaci a informace z celého průběhu projektu. 
Zpracovala: Ivana Hyklová 

