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Vánoce jsou ještě daleko, ale již teď Město Hradec nad Moravicí připravilo společný mezinárodní projekt s  přibližně stejně velkým polským městem Krzanovice, s  kterým již dlouhodobě spolupracuje. 
Vánoce patří bezesporu k nejhezčím svátkům v roce. Chtěli bychom se o tuto neopakovatelnou vánoční atmosféru podělit se svým polským partnerem, ukázat obyvatelům partnerského města, jak probíhají přípravy vánočních svátku na naší straně hranice, společně si připomenout vánoční zvyky, koledy a tradice tohoto období. Vánoce patří zejména dětem. Nekonečně dlouhou dobu, než  zazvoní zvoneček  a  přijde Ježíšek, bychom chtěli dětem po obou stranách hranice zpříjemnit a zkrátit. 
K oslavám Vánoc dnes již neodmyslitelně patří vánoční stromeček, betlém, vánoční dárky, cukroví. 
Protože se myslíme, že největší radost budou mít děti ze stromečku, který si sami ozdobí, vyhlásí město Hradec nad Moravicí během měsíce listopadu Soutěž o nejhezčí vánoční ozdobu pro školy                 a školky, které se nacházejí na území Hradce nad Moravicí. Soutěže se rovněž zúčastní žáci škol               a  školek z polského města Krzanowice. 
O vítězích soutěže rozhodne komise složená ze zástupců obou měst, zástupců škol.
Vánočními ozdobami bude ozdoben stromeček přátelství, který bude umístěn ve vestibulu Národního domu během měsíce prosince. Vítězové soutěže budou vyhlášeni a odměněni 17. prosince 2011 během Historického vánočního jarmarku. Pro návštěvníky jarmarku, který bude zaměřen na ukázku lidové tvorby a původní  nabídku  řemesel  např. kovářství, řezbářství, kovotepectví, hrnčířství, drátenictví, ukázku  stylových  stánků a ukázku českých a polských vánočních tradic, bude připraven bohatý celodenní kulturní program, jehož konečné podoba bude uvedena v prosincových Hradeckých novinách. Během jarmarku bude rovněž vystaven dřevěný betlém v životní velikosti, jehož interiér si děti také sami vyzdobí. 
Projekt s názvem: Společné Vánoce, č. CZ.3.22/3.3.04/11.02620 je podpořen z Operačního programu přehraniční spolupráce 2007 - 2013 Česká republika - Polská republika, Fondu mikroprojektů v Euroregionu Silesia 

Celková výše schválena dotace je 7 303,54 EUR,. max. však 85% z konečných způsobilých výdajů mikroprojektu. 

Věříme, že realizací tohoto projektu uděláme radost nejen dětem, ale i dospělým, kteří mají rádi Vánoce  a  nezaměnitelnou vánoční atmosféru. 
Zpracovala: Ivana Hyklová 

