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Nová přírodovědná učebna pro ZŠ Žimrovice 

Městu Hradec nad Moravicí se podařilo získat dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu v rámci rozpočtu Místní akční skupiny Opavsko z.s.  v max. výši 188 961,65 Kč tj. 95 % z uznatelných nákladů. Na realizace projektu je poskytována finanční podpora z EU. 
Cílem projektu je navázat na stavební úpravy z roku 2018, v rámci kterých byla vybudována jedna nová a rekonstruovány dvě učebny technických a řemeslných oborů včetně jejich nezbytného zázemí.
Nyní dojde k vybudování nové venkovní bezbariérové učebny přírodopisu                         a environmentální výchovy,  neboť venkovní výuka se stává významným trendem v kontextu současných progresivních vyučovacích forem a metod. Je tedy žádoucí nejen z hlediska zdravého vývoje školních dětí, ale jak se zdá, také jako prostředek efektivního vyučování. Výuka v přírodě pozitivně ovlivňuje pozornost a paměť  a  studijní výsledky. Výzkumy ukazují, že pobyt v přírodě má pozitivní vliv nejen na rozvoj motoriky a zdraví dětí, ale také významně ovlivňuje duševní kondici (místní stres a dokonce i deprese) a má příznivý vliv na kvalitu sociálních vztahů. 
Učebna bude umístěna na severovýchodní venkovní straně nově zrekonstruovaného objektu v školní zahradě v  Žimrovicích. Stavební práce, které bude zajišťovat firma RENESA – stavební firma s.r.o., IČ 62305620,  budou ukončeny do konce měsíce května 2020. 


Zpracovala: Ivana Hyklová – koordinátor projektu 
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