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Nový přechod přes koleje


Město Hradec nad Moravicí získalo na realizaci projektu: Zvýšení bezpečnosti pěší dopravy v železniční stanici, Hradec nad Moravicí,                                                          č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_038/0013523 dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu v rámci rozpočtu Místní akční skupiny Opavsko z.s.  v max. výši 1 567 500 Kč tj. 95 % z uznatelných nákladů. 
Cílem projektu byl vytvořit funkční a bezpečnou infrastrukturu pro pěší v prostoru železniční stanice v Hradci nad Moravicí a zároveň vybudovat bezpečný přechod pro chodce přes koleje, který zajistí bezpečnou a kratší spojnici mezi záchytným parkovištěm za prodejnou Hruškou a vlakovou                          a autobusovou zastávkou, novou zástavbou a dalšími objekty občanské vybavenosti ve městě. Neboť nejednou jsme byli svědky toho,  jak si nedisciplinovaní chodci zkracovali cestu přes koleje, přestože zde nebylo vyznačené žádné místo pro přecházení,  a vystavovali nejen sebe nebezpečným situacím končící  často úrazem. 
Stavební práce prováděla na základě VŘ firma Hroší stavby Morava a.s. z Olomouce a práce byly ukončeny v prosinci 2020.
Realizace projektu navazovala na stavbu:  Oprava kolejí a výhybek v dopravě D3 Hradec nad Moravicí, kterou zajišťovala Správa železnic, státní organizace                      a během níž  došlo ke zkrácení kolejiště a úpravě přednádražního prostoru. 
.   


Zpracovala: Ivana Hyklová – koordinátor projektu 
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