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Spolupráce dvou partnerských měst pokračuje
Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci na projekt: „Sakrální památky Hradce nad Moravicí                             a Baborówa“, č. CZ. 3.22/3.3.04/13.04156 z Operačního programu přeshraniční spolupráce 2007-2013 Česká republika – Polská republika, Fondu mikroprojektů v Euroregionu Silesia v maximální výši 85 % konečných způsobilých výdajů mikroprojektu, avšak nejvýše 19 544,00 EUR. Partnerem projektu je polské město Baborów. 
Bude vypracován ucelený souhrn popisu historie umístění a fotodokumentace památek místního významu nacházejících se na území Hradce nad Moravicí a Baborówa. Dvě památky místního významu tj. kaplička a mramorový kříž v Bohučovicích budou opraveny. Renovaci provede na základě výběrového řízení firma WINRO, s. r. o. z  Velkých Hoštic. Slavnostní vysvěcení opravené kapličky a kříže proběhne                      ve čtvrtek 11. září  2014 v 15.00 hodin  a v tentýž den se uskuteční v 15.30 hodin mše svatá v místní kapli. Z materiálů a fotodokumentace získané během realizace projektu bude připravena ve výstavních prostorách města Hradec nad Moravicí výstava „Sakrální památky Hradce nad Moravicí a Baborówa“. Výstava bude zahájena ve čtvrtek 11. září 2014 od 17.00 hodin a bude trvat celý měsíc.                
Realizace projektu přispěje k podpoře dalšího rozvoje cestovního ruchu v česko-polském pohraničí                   a  ke  zviditelnění a ochraně kulturního dědictví této lokality.

Dne 21. 5. 2014 se zástupci města Hradce nad Moravicí zúčastnili vysvěcení opravené kapličky v Sulkowě v Polsku, jejíž oprava byla rovněž spolufinancována z Operačního programu přeshraniční spolupráce. Partnerem projektu bylo Město Hradec nad Moravicí. 
Zpracovala: Ivana Hyklová – koordinátor projektu 
