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   FOND MIKROPROJEKTŮ
                                        Společné zájmy spojují
Město Hradec nad Moravicí získalo finační příspěvek v rámci Programu přeshraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013, Fondu mikroprojektů                      v maximální  výši 15 748,00 EUR tj. 85 % z uznatelných nákladů projektu na projekt „Společné zájmy spojují”, č. CZ/FMP.16/0389. V rámci projektu proběhnou tří aktivity.  

Ve znamení tónů dechové hudby bude probíhat první aktivita,  která bude zahájena v sobotu                                 dne 28. června 2014 v zahradě u budovy ZUŠ Hradci nad Moravicí společnou  veřejnou zkouška Dechové hudby Hradec nad Moravicí a Dechové hudby Liptovský Hrádok. Program bude pokračovat v neděli dne 29. června 2014 od 10. 00 hodin zahájením Mezinárodní festival dechové hudby, který  se bude konat u příležitosti 120-ti let založení Dechové hudby v Hradci nad Moravicí. 

Během kulturního programu festivalu vystoupí pět dechových orchestrů: 
10.00 – 11.00 hod.  –  Dechová hudba Rozmarýnka, Bílovec

11.00 – 12.00 hod. –   Dechová hudba Liptovský Hrádok

12.00 – 13.00 hod.  –  Dechový orchestr VESELÁ KAPELA, Zábřeh 

13.00 – 14.00 hod. –   Dechová hudba Slatina

14.00 – 15. 00 hod. –  Dechová hudba Hradec nad Moravicí 

Další dvě aktivity projektu jsou věnovány sportu. 
V měsíci srpnu se uskuteční Mezinárodní fotbalové soustředění v hotelu Belária v Hradci nad Moravicí pro 60 malých fotbalistů z Hradce nad Moravicí a z Liptovského Hrádku                   a dne 11. listopadu 2014  si budou moci malí fotbalisté poměřit své nabyté sportovní zkušenosti a výkony během  Mezinárodní halový fotbalový turnaj, které se uskuteční                   v tělocvičně při ZŠ v Hradci nad Moravicí. 
Realizací projektu dojde k posílení dlouhodobých forem spolupráce dvou partnerských měst Hradce nad Moravicí  a Liptovského Hrádku a připraví podmínky pro realizaci dalších budoucích společných projektů. Projekt je zaměřen především na rozvoj mezilidských přeshraničních vztahů, participaci veřejnosti na společenských a kulturních aktivitách.   
Zpracovala: Ivana Hyklová – koordinátor projektu
