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Evropska unie

PODPOROVANO Z EVROPSKEHO FONDU
PRO REGIONALNi ROZVOJ
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Reglonolnl operaéni program
NUTS Il Moravskoslezsko 2007-13





Projekt: Naučná stezka k zámku v Hradci nad Moravicí, č. CZ.1.10/2.2.00/18.01485
Město Hradec nad Moravicí je díky krásné přírodě, bohaté historii, velkému množství památek                a turistických atraktivit významným výletním místem již od 19. století. Největším lákadlem města je zámek, který je národní kulturní památkou. V současné době parkují návštěvníci zámku                       na parkovišti před zámkem. Takto situované parkoviště sice návštěvníkům poskytuje výbornou dostupnost, ale jinak narušuje klidný ráz nejstarší lokality města. Kapacita současného parkoviště je zejména v letních měsících zcela nevyhovující. Situace se ještě zhoršuje v případě konání větších kulturních akcí. Návštěvníci se pak namísto vnímání historického a kulturního prostředí proplétají mezi vozidly. 

Vedení města hledalo řešení této situace, které jednak zachová dobrou dostupnost zámku a zlepší přístupnost dalších atraktivit cestovního ruchu na Městečku v Hradci nad Moravicí.

Město Hradec nad Moravicí bylo úspěšné se svou žádosti o dotaci z  Regionálního operačního programu NUTS II Moravskoslezsko, prioritní osy 10.2 Podpora prosperity regionu, oblast podpory Rozvoj cestovního ruchu na projekt: Naučná stezka k zámku v Hradci nad Moravicí,                č. CZ.1.10/2.2.00/18.01485 a získalo dotaci ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, maximálně však v celkové výši 5 144 947,69 Kč.  

V rámci projektu bude vybudována naučná stezka včetně parkovací plochy s kapacitou 90 míst. Pomocí stezky bude zajištění další přístup k zámku, ke kostelu sv. Petra a Pavla a k nově upravené zahradě u ZÚŠ v Hradci n. Mor.  Na naučné stezce bude zřízeno pět míst k zastavení, která budou vybavena informační tabulí, na které budou uvedeny informace o historii a současnosti místního zámku, fauně a floře okolních lesů,dále zde bude umístěna lavička, odpadkový koš a turistické směrové označníky, které navedou návštěvníky k jednotlivým zajímavostem a památkám v okolí. Odstavná plocha bude umístěna v blízkosti silnice I/57 mezi Hradcem nad Moravicí a Kajlovcem, naproti benzinové stanice. Plocha bude označena dopravními značkami umístěnými na silnici I/57 v obou směrech. 
Na základě VŘ proveden stavební práce firma Rosis s.r.o. z Opavy. Termín realizace projektu rok 2014 a 2015. 
Zpracovala: Ivana Hyklová 
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