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Městu Hradec nad Moravicí se podařilo získat dotaci z Programu INTERREG V-A Česká republika – Polsko, Fond mikroprojektů 2014 -2020  v Euroregionu Silesia na realizaci projektu:  Zatraktivnění okolí u rozhledny v Baborowě a rozhledny Šance, Jakubčovice,                                                                               č. CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_013/0002601 ve výši 29.867,74 EUR tj. 85 % z uznatelných nákladů projektu.   Polským partnerem projektu je Gmina Baborów. 

Hlavním cílem projektu je využití přírodních a turistických atraktivit  v česko-polském příhraničí,   vytvoření turisticky zajímavého a jedinečného produktu, jehož podstatou je přilákat na dotčené území více turistů a návštěvníků,  podpora zvýšení  turistického  ruchu v přeshraničním regionu. Realizaci projektu dojde k rozšířením služeb a  zvýšení  zajímavosti  dvou rozhleden, a to rozhledeny „Šance“ v Jakubčovicích a nově vybudované rozhledny v Baborówě.

Na české straně bude dětského hřiště, které se nachází nedaleko rozhledny „Šance“,  doplněno                      o přístřešek,  mobiliář  a  venkovní fitness – workoutovou sestavu.  Nedaleko rozhledny bude umístěna  relax zóna tzv. sluneční lázně, soubor pěti dřevěných lehátek   na podestě se závětřím, který bude sloužit turistům k odpočinku, relaxaci  a uvolnění. Na ochozu rozhledny bude umístěn výkonný optický dalekohled určený ke studiu krajiny  v přírodě  a cedulky s vyznačením  pohoří, které můžeme z rozhledny zhlédnout.  Na páteřních   komunikacích v obci bude  umístěn  informační systém se směrovkami   a piktogramy, který navede návštěvníky k rozhledně  a k jedinečné turistické atraktivitě, která se dochovala z dob prusko-rakouského soupeření z roku 1790,  a to k vojenskému opevnění „Šance“, které se nachází v těsné blízkosti rozhledny a podle kterého rozhledna dostala jméno.  V prostoru vojenského opevnění budou umístěny dřevěné postavy  vojáků  v  dobových uniformách a maketa  koně  ve skutečné velikosti,  replika vojenského děla a repliky  strážních budek z dob prusko-rakouské války. Dřevěné postavy vojáků budu mít volné obličeje s cílem zábavnou formou  přiblížit návštěvníkům, zejména dětem, období vzniku opevnění a  zároveň nabídnou možnost se s postavami vyfotit, a tímto si zajistit ojedinělou památku na návštěvu rozhledny.  Děti určitě uvítají možnost si osedlat dřevěného koně a vyjet na imaginární prohlíku po okolí rozhledny a ještě více zapojit svou bohatou fantazií. 
Na polské straně bude u nově vybudované rozhledny v Baborowě  vytvořena naučná stezka s názvem „Vodní svět“, která přiblíží všem návštěvníkům a turistům  problematiku související s vodním hospodářstvím, přesněji s historickými metodami hospodaření s vodou.  Bude zde vybudován přístřešek, kde si turisté budou moci odpočinout v přátelském prostředí přírody  a místo bude doplněno o mobiliář. 

Propagace nově vzniklé infrastruktury na české a polské straně bude zajištěna pomocí informačních letáků ve třech jazykových mutací a pomocí informační tabule, na které bude  zpracován mapový podklad  s vyznačením  vybraných  rozhleden zapojených do projektu:  Silesianka  - stezka  rozhleden a vyhlídkových míst v Euroregionu Silesia,  cyklistických  a turistických tras a zajímavých míst                             v okolí,  rovněž zde budou zpracovány informace o  historií vojenského opevnění „Šance“.  Realizace projektu je naplánována v roce 2021. 
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