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Úprava veřejného prostranství v centru Hradci nad Moravicí 
Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci z rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 92,5 % z celkových způsobilých výdajů projektu, maximálně však v celkové výši  3.389.447,90 Kč  na projekt: „Úprava veřejného prostranství v centru města Hradec nad Moravicí“, č. CZ.1.10./3.2.00/02.00396.
Předmětem projektu je dokončení rekonstrukce ulice Podolská od pěší zóny až ke křižovatce s ulicí Opavská s cílem zvýšit její bezpečnost, ukončit úpravy směřující k zatraktivnění historického centra města a zlepšit podmínky pro parkování ve městě. Hlavní úkolem projektu je rekonstrukce a dostavba chodníků na ulici Podolská. Pro zvýšení bezpečnosti bude v místech, kde to situace umožňuje, chodník od silnice oddělen zelenou travnatou plochou. Na ulici bude dále vybudován přechod pro chodce a parkoviště se 7 novými parkovacími místy. Na nájezdech z ulice Podolské na ulice K.H.Borovského a Na Potůčku bude proveden nový asfaltový povrch.V těchto ulicích bude částečně provedeno nové ocelové zábradlí kolem potoka Hradečná. Přes potok bude umístěna celodřevěná lávka s konstrukcí podle stávající lávky u kapličky realizované v předchozích etapách úprav pěší zóny na ulici Podolská.

Podoba všech výstupů projektu bude odpovídat již dříve uskutečněným aktivitám v historickém středu města. Termín ukončení realizace projektu je stanoven na 31. 12. 2009.
Hlavním zhotovitelem stavby byla vybrána na základě výběrového řízení firma Norbert Rybka, Kravaře. 
Touto formu prosíme občany a návštěvníky centra města Hradce nad Moravicí o trpělivost se zvýšenou prašnosti a hlučnosti během realizace stavby. 
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