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Projekt: „Výstavba cyklostezky Hradec nad Moravicí - Žimrovice“ 
Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci z  rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 92,5 % z celkových způsobilých výdajů projektu, maximálně však v celkové výši  8.598.668,23 Kč na projekt: „Výstavba cyklostezky Hradec nad Moravicí - Žimrovice „  č. CZ.1.10./1.1.00/05.00434.

Tento projekt řeší zejména zvýšení bezpečnosti cyklistů (kteří pojedou za prací, do školy, na úřady nebo za zábavou) a silničního provozu na úseku silnice III/44334        z města Hradec nad Moravicí do městské části Žimrovice. Výstavbou 830 m dlouhé cyklostezky a mostu přes řeku Moravici pod Žimrovickým splavem bude cyklostezka  napojena na regionální cyklotrasu č. 551 vedoucí z Opavy, přes Hradec nad Moravicí, Žimrovice a Podhradí k vodní nádrži Kružberk. V současnosti musí cyklisté jedoucí po této cyklotrase z Hradce nad Moravicí najíždět na dopravně zatížený úsek silnice III/44334. Realizací projektu se cyklisté budou moci tomuto vyhnout  nepřehlednému úseku silnice III/44334 v úseku Hradec nad Moravicí - Žimrovice        a budou moci bezpečně pokračovat dál po uvedené cyklostezce. 

Výstavba cyklostezky je rozdělaná na 3 etapy, výše uvedený projekt řeší realizaci     1. etapy. Město Hradec nad Moravicí bude pokračovat ve své snaze k získání finančních prostředků na realizací zbývajících částí. 

Termín ukončení fyzické realizace projektu je stanoven do  30. 9. 2010. Generálním zhotovitelem stavby byla na základě výběrového řízení vybrána obchodní společnost KARETA      s. r.o., Bruntál. 

Věříme, že realizace tohoto projektu, přispěje ke výšení bezpečnosti silničního provozu na komunikacích, zvláště cyklo a pěší dopravy a zároveň výrazným způsobem přispěje ke zvýšení atraktivity města Hradce nad Moravicí a jeho městské části Žimrovice v oblasti cykloturistiky. 

Zpracovala: Ivana Hyklová 

