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Projekt: Stavební úpravy a nástavba objektu hasičské zbrojnice v Jakubčovicích, č. CZ.06.1.23/0.0/0.0/16_055/0002643

Na území Hradce nad Moravicí  působí Jednotka sboru dobrovolných hasičů Hradec nad Moravicí zařazená do kategorie JPO II  a Jednotka sboru dobrovolných hasičů Jakubčovice zařazena na kategorie JPO III. Z důvodu zajištění co nejlepších podmínek jejich akceschopnosti, k  zvýšení jejich připravenosti k řešení mimořádných události a zajištění podmínek pro jejich rychlý výjezd,  město  v roce 2013 přistoupilo k celkové rekonstrukci hasičské zbrojnice v Hradci a nyní se připravuje rekonstrukce hasičské zbrojnice v Jakubčovicích, která by měla být ukončena do konce roku 2018. 
Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Jakubčovicích proběhne v rámci projektu: Stavební úpravy a nástavba objektu hasičské zbrojnice v Jakubčovicích,                      č. CZ.06.1.23/0.0/0.0/16_055/0002643, který byl podpořen dotaci  z Integrovaného  regionálního operačního  programu ve výši 90 % z uznatelných nákladů projektu. Celkové náklady projektu jsou plánovány na cca 8 mil. Kč, konečná výše nákladů bude upřesněna po ukončení výběrového řízení na stavební práce. 
Stavební úpravy budou spočívat v přebudování stávajícího zázemí hasičské zbrojnice tak, aby splňovalo požadavky pro možnost výkonu jednotky dobrovolných hasičů dle současných standardů a požadavků. Stávající věž hasičské zbrojnice, která  je v havarijním stavu bude kompletně odstraněna a opětovně vystavěna. Stávající zastřešení bude odstraněno a bude provedena nástavba 2.NP.                               V 1.NP bude nově zřízena vstupní hala se schodištěm, úklidová komora, věž, čistá šatna, umývárna se sprchou a wc, špinavá šatna a dvě garáže pro zásahová vozidla. Ve 2.NP bude nově zřízen prostor schodiště, chodba, kancelář velitelů, učebna,  chodba, sociální zázemí, technická místnost a věž pro sušení hadic. Půdorysný tvar hasičské zbrojnice se pro provedení stavebních úprav nezmění. 

Zpracovala: Ivana Hyklová –  Odbor majetku a investic 

 

Nový vzhled budovy hasičské zbrojnice: 
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