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Město Hradec nad Moravicí nechá zhotovit Studií proveditelnosti k realizaci přírodě blízkých protipovodňových opatření v obci Hradec nad Moravicí 
Studie bude zaměřena na navržení přírodě blízkých protipovodňových a protierozních opatření na území Hradce nad Moravicí a jeho příměstských části.  Na základě zvolených a odsouhlasených kritérií budou po analýzách stávajícího stavu navržena potřebná protierozní opatření a budou vypracovány podklady územně technických parametrů vybraných opatření.  

Zpracování studie je spolufinancováno z rozpočtu Operačního programu Životního prostředí ve výši 90 % z uznatelných nákladů projektu: Studie proveditelnosti k realizaci přírodě blízkých protipovodňových opatření v obci Hradec nad Moravicí,                                      č. CZ.1.02/1.3.00/12.15148.
Pro zhotovení studie byla na základě výběrového řízení vybrána firma EKOTOXA s.r.o. se sídlem Brno – Černé Pole. Studie bude zpracována na základě Smlouvy o dílo nejpozději do září 2014. 
Zpracovala: Ivana Hyklová 

