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Středověká kašna se vrátí asi po 100 letech zpět na náměstí před zámkem
Snaha podpořit další rozvoj cestovního ruchu v česko-polském pohraničí, zvýšit podvědomí veřejnosti o historii této oblasti vedla Město Hradec nad Moravicí k vypracování projektu: Doubravka a Měšek – nedílná součást česko-polské historie, č. CZ.3.22/3.3.04/13.04092, který byl  podpořen dotaci z  Operačního programu přeshraniční spolupráce 2007-2013 Česká republika – Polská republika pro realizací mikroprojektů ve výši 29 424,00 EUR tj. 85 % z celkových uznatelných nákladů projektu. 

Česká kněžna Doubravka si vzala za manžela Měška z rodu Piastovců, nejstaršího známého vládce vznikajícího Polska a podílela se velkou měrou na šíření křesťanství v Polsku. Jak známá středověká obchodní cesta tzv. jantarová stezka, která vedla krajinou výběžku Nízkého Jeseníku a Oderských vrchů, tak společná historie obě příhraniční města Hradec nad Moravicí  a Krzanowice spojuje. 
V rámci projektu bude vybudována kašna s názvem „Doubravka“, která bude umístěna na místo, kde se dle historických dokumentů nacházela původní kašna. Část kašny tj. replika středového sloupu              z  libnavského pískovce ve tvaru spletených mořských sumců je již dokončena a v současnosti se nachází ve vestibulu MěÚ Hradec nad Moravicí. Na jeho zhotovení se podíleli akad. sochař Kurt Gebauer a Petra Vlachynská. Technickou dokumentaci kašny zhotovilo studio Arches Opava.                   V  rámci projektu bude vybudovaná přívodní šachta a osmiúhelníková základna kašny z božanského pískovce, doprostřed kašny bude osázen již zhotovený středový sloup. V případě získání dalších finančních prostředků bude vybudována na území našeho polského partnerského města Krzanowice kašna s názvem „Měšek“.
Na základě výběrového řízení realizací stavebních prací provede firma Jaroslav Demel z Branky                u Opavy. 
Zpracovala: Ivana Hyklová – koordinátor projektu
