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Město Hradec nad Moravicí pokračuje ve zvyšování bezpečnosti na komunikacích

Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci z  rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, maximálně však v celkové výši  8 135 504,42 Kč na projekt  Zvyšování bezpečnosti na silnici č. I/57 v Hradci nad Moravicí a Kajlovci, č. CZ.1.10/1.1.00/22.1595.
Celkové náklady projektu byly vyčísleny na 9 671 398,76 Kč vč. DPH. Konečné náklady projektu budou upraveny po ukončení VŘ na stavební práce. 
Předmětem projektu je rekonstrukce stávajících chodníků po obou stranách komunikace podél silnice I/57od začátku katastrálního území Hradec nad Moravicí na severu v místě vjezdové brány podniku Brano, směrem k jihu podél ul. Opavská po stávající přemostění řeky Moravice a vytvoření tří bezpečných přechodů pro chodce u ulic Bezručova, Žimrovická a Lidická. Na místě těchto stávajících přechodů pro chodce jejich délka přesahuje 8 m, budou instalovány zařízení světelné signalizace, které budou řídit provoz chodců na přechodu a vozidel formou poptávkového spínání ze strany chodců. Dále budou tyto přechody doplněny o zvýrazněné dopravní značky a budou vybaveny akustickou signalizací pro nevidomé. 
V rámci projektu bude vytvořen rovněž jeden nový přechod pro chodce přes silnici I/57 u ul. K. H. Borovského. Tento přechod bude nasvětlen, osázen zvýrazněnými dopravními značkami a bude vybaven měřičem rychlosti. 
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