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Spolupráce dvou partnertnerských měst úspěšně pokračuje 

Spolupráce města Hradec nad Moravicí s partnerským městem Baborów pokračuje úspěšně                           v letošním roce realizací společného projektu s názvem: „Parky a řemesla našich předků  v česko-polském pohraničí”,  č. CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_013/0002416, na který se podařilo získat dotaci                      v celkové výši  61.764,71 EUR z programu INTERREG V-A Česká republika – Polsko, Fond mikroprojektů 2014 -2020 v Euroregionu Silesia. Vedoucím partnerem je na rozdíl od předchozích projektů poprvé polské město Boborów a partnerem projektu je město Hradec nad Moravicí. Celkové náklady na aktivity, které budou probíhat na české straně jsou ve výši 56.551,76 EUR, dotace činí 30.000 EUR a náklady na aktivity, které budou probíhat na polské straně jsou ve výši 54.906,23 EU, dotace činí 31.764,71 EUR. 
Opolské vojvodství a Moravskoslezský kraj zahrnují mnoho přírodních, kulturních a technických zajímavostí. Bohužel, z důvodu vnímání Slezska jak na polské, tak české straně, jako ryze průmyslového regionu, byly tyto oblasti s ohledem na turistický ruch dlouhodobě považovány za neatraktivní a propagace turistiky byla brána jako druhořadá záležitost. V posledních letech se situace mění a oblast turistiky začíná  mít stále větší význam.

Hlavním cílem tohoto projektu je především využít nabízený potenciál anglického zámeckého parku v Hradci nad Moravicí a městského parku v Baborówě a  tím zvýšit a podpořit  turistický ruch v tomto přeshraničním regionu. 
V rámci projektu na české straně již od 8. června dochází k rekonstrukci  nefunkční, visuté lávky přes řeku Moravici, která opět propojí původní pěší komunikaci mezi horními, vyhlídkovými partiemi zámeckého parku a nížinnými částmi parku – Jízdárnou a Mariánskými loukami v údolí řeky Moravice. Stavební práce provádí firma Ing. Kamila Turka z Třince a projektovou dokumentaci zpracovala firma STATIKA Olomouc, s.r.o. Na samotné lávce dojde ke zvýšení zábradlí, pylony lávky budou zesíleny, dojde k vyztužení a zavětrování konstrukce. Mostovka lávky již nebude dřevěná, ale mostovku budou tvořit pochůzí kovové bezúdržbové pororošty a boční strany lávky budou z důvodu bezpečnosti a dodržení příslušných technických norem opatřeny nerezovou sítí. Vizuálně však lávka nedozná výraznějších změn a bude i nadále působit velmi subtilně
Další aktivitou česko-polského projektu z dojde k prodloužení stávající městské naučné stezky z roku 2009 o 6 nových  zastavení, které budou umístěny po obou stranách lávky a řeky Moravice. Na nových tabulích budou uvedeny informace o místních zajímavostech zámeckého parku, bývalého zámeckého zahradnictví a tradičních řemeslných odvětvích, které byly vykonávány v průběhu 19. a 20. století v podzámčí jako např. pivovarnictví, soukenictví, papírenství a o stavbě mostů v místních Braneckých železárnách. 
Na polské straně dojde v rámci projektu k revitalizaci městského parku v Baborówě, budou zde upraveny komunikace pro pěší a park bude doplněn o nový mobiliář (lavičky, odpadkové koše, osvětlení aj.). V nově upraveném městském parku bude nově umístněna naučná stezka prezentující  zábavnou a edukační formou život a řemeslná odvětví  města Baborówa v minulosti. 
Propagace nově vzniklé infrastruktury bude na české a polské straně zajištěna pomocí sférických fotografií (360⁰), které budou umístněny na internetových stránkách partnerů projektu. Dále budou zhotoveny trojjazyčné informační letáky, které budu umístněny v informačních centrech měst Hradec nad Moravicí, Opava a Baborów. 

Celkové ukončení projektu je plánováno na červenec 2021. 

