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Evropské peníze pomáhají zatraktivňovat přírodní a turistické atraktivity                        v česko-polském příhraničí  (poutní místo Maria Talhof, Filipovice). 

Městu Hradec nad Moravicí se podařilo získat dotaci z Programu INTERREG V-A Česká republika – Polsko, Fond mikroprojektů 2014 -2020  v Euroregionu Silesia na realizaci projektu:  Doplnění infrastruktury pěších a cyklistických tras v okolí partnerských měst Hradec nad Moravicí a Baborowa, č. CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_013/0003095 ve výši                    26.920,35 EUR tj. 85 % z uznatelných nákladů projektu. Polským partnerem projektu je Gmina Boborów. 
Hlavním cílem projektu je především využití přírodních a turistických atraktivit   v česko-polském příhraničí.   Rozvoj  a  zvýšení propagace přírodních a turistických atraktivit oblasti vedoucí  ke zvýšení turistického ruchu a   podpory zaměstnanosti v souvislosti s vytvářením nových pracovních míst v regionu. Tohoto  cíle bude dosaženo doplněním infrastruktury pěších a cyklistických stezek a zpestřením okolí Maria Talhof ve Filipovicích a rekreační oblasti v Rakowě v Polsku.

Na české straně  bude veřejný prostor u pěší trasy k poutnímu místu Maria Talhof, který se nachází západně od příměstské části Filipovice, Hradec nad Moravicí, par. č. 32/1  upraven                 a doplněn o potřebnou infrastrukturu jako kruhový altán s lavičkami a stoly, ohniště, dřevník, hrací prvky pro děti a informační tabuli. Nově instalované rozcestníky navedou návštěvníky                 a turisty k pounímu místu. Stavební práce v rámci projektu bude provádět firma paní                     Ing. Olgy Šamárkové z Melče a měly by být ukončeny do konce srpna 2022.  Tradiční pouť               k poutnímu místu Maria Talhof proběhne v neděli 18. září 2022, čas a harmonogram bude ještě upřesněn. 
Na polské straně dojde k propagaci a zviditelnění nové infrastruktury u cyklostezky v Rakowě.  Veřejný prostor bude upraven a doplněn o potřebnou infrastrukturu, dojde                     k vybudování stanice pro opravu kol, přístřešeku pro cyklisty a budou instalovány hrací prky pro děti a informační tabule.   Rekreační areál v podobě bude vybaven: stanicí na 
Zpracovala: Ivana Hyklová – koordinátor  projektu  
