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Úprava veřejného prostranství v Jakubčovicích 
Město Hradec nad Moravicí získalo dotaci z rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 92,5 % z celkových způsobilých výdajů projektu, maximálně však v celkové výši  8. 972.321.11 Kč  na projekt: „Úprava veřejného prostranství v Jakubčovicích “,     č. CZ.1.10./3.2.00/02.00397.
V rámci projektu dojde k  rekonstrukci  dešťové kanalizace, výstavbě přeložky rozvodů NN, budou rozmístěny nové rozvody veřejného osvětlení, bude provedeno přemístění autobusové zastávky vzhledem k trase autobusu. Park bude vybaven novým mobiliářem a dřevinami, dojde k sadovým úpravám. Bude částečně zrekonstruován kulturní dům, opravena venkovní fasáda objektu, dojde ke zpevnění ploch, k opravě komunikaci, kanalizace a výstavbě  nových parkovacích státní v centru obce. Cílem projektu je vytvořit jednotnou koncepci celého území, vyřešení technických detailů vybavení centra Jakubčovic. 
Termín ukončení fyzické realizace projektu je stanoven na 30. 5. 2009.
Hlavním zhotovitelem stavby byla vybrána na základě výběrového řízení firma Pražské silniční                     a vodohospodářské stavby, a.s., Praha 10, Dubečská 3238. 
Věříme, že realizaci tohoto projektu, aspoň částečně přispějeme ke zpříjemnění životního prostření v této příměstské části. 
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